
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK ‘AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL GODEGAN 

  

Semester/ Minggu     : I / XII 

Kelompok                            : B  

Tema/ Subtema : Tanaman / Buah 

Sub-sub Tema : Mangga 

Alokasi Waktu Kegiatan  : 10 menit  

Hari, tanggal  : ......................... 

Kegiatan Bermain  : Menyebutkan ciri-ciri buah mangga,  Membuat sate 

mangga, Menggunting dan menempel kata mangga 

  

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Anak dapat menunjukkan bahwa buah mangga adalaah ciptaan Tuhan Yang Maha 

Esa yang harus disyukuri (NAM) 1.1  

2. Anak dapat menyebutkan ciri-ciri buah mangga (tekstur, warna dan rasa) dengan 

tepat (KOGNITIF) 3.6-4.6 

3. Anak dapat menggunakan pisau untuk memotong buah mangga dengan 

pengawasan orangtua  (FISIK MOTORIK) 3.3-4.3 

4. Anak dapat menggunakan pisau untuk memotong buah mangga dengan rapi 

(KOGNITIF) 3.9-4.9 

5. Anak dapat membuat sate buah mangga dan memberi toping susu coklat dan 

mesis warna-warni (SENI) 3.15-4.15 

6. Anak dapat mengerjakan tugas menggunting dan menempel kata tanpa bantuan 

orang lain (SOSEM) 2.8  

7. Anak dapat menggunakan gunting dan lem dengan baik dan benar (FISIK 

MOTORIK) 3.3-4.3 

8. Anak dapat mengenal kata mangga dengan tepat (BAHASA) 3.12-4.12 

 

B. Bahan Ajar  

1. Mengenal ciri-ciri buah mangga 

 Buah mangga warna hijau  

 Buah mangga warna oranye 

 Pisau  

2. Membuat sate buah mangga 

 Buah mangga 

 Tusuk sate 

 Susu coklat 



 Mesis warna-warni 

3. Menggunting dan menempel kata mangga 

 LKPD 

 Gunting 

 Lem 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

NO  URAIAN KEGIATAN  WAKTU  PLATFORM  

1 PEMBUKAAN  

1. - Guru menyapa anak-anak 

- Guru mengucap salam dan berdo’a 

- Menyanyikan Mars TK ‘Aisyiyah  

 - Guru memberitahukan Tema-Sub Tem dan mengajak 

anak mengenal ciri-ciri buah mangga 

 - Guru menjelaskan kegiatan hari ini dan aturan 

kegiatan bermain yang harus dilakukan di rumah 

  

2 menit Tatap Muka 

2. KEGIATAN INTI  

1. Kegiatan 1  

Mengenal ciri-ciri buah mangga 

- Guru tentang mengenal ciri-ciri buah mangga 

- Menyiapkan buah mangga warna oranye dan buah 

mangga warna hijau, dan pisau 

- Anak mengenal tekstur buah mangga, warna dan 

rasanya 

- Anak dapat menunjukkan bahwa buah mangga 

adalaah ciptaan Tuhan Yang Maha Esa yang harus 

disyukuri 

 

Pendekatan Saintifik   

- Mengamati 

Anak mengamati langsung buah mangga 

- Menanya  

Anak bertanya kepada guru tentang ciri-ciri buah 

mangga 

6 menit Tatap Muka 

 



- Mengumpulkan informasi  

Setelah menanya guru, dan mengamati langsung buah 

mangga dan mencicipi buah mangga anak 

mengumpulkan informasi tentang ciri-ciri buah 

mangga  

- Menalar  

Setelah mengumpulkan informasi anak dari guru, dan 

pengamatan langsung anak menjadi tahu ciri-ciri buah 

mangga 

- Mengkomunikasikan  

Anak menjelaskan dan menceritakan ciri-ciri buah 

mangga dengan menggunakan bahasa sederhana 

dengan tepat. 

 2. Kegiatan 2    

Membuat sate buah mangga 

- Menyiapkan bahan-bahan yang digunakan untuk 

membuat sate buah mangga 

- Guru menjelaskan cara mebuat sate buah mangga  

- Anak membuat sate buah mangga.  

 

Pendekatan STEAM 

- Science  

Anak mengamati dan mengenali bahan untuk 

membuat sate buah mangga  

- Technology  

Anak menggunakan pisau untuk memotong mangga 

yang utuh menjadi potongan-potongan kecil 

- Engineering  

Anak mengetahui manfaat pisau untuk memotong 

buah mangga yang utuh menjadi potongan kecil. 

- Art  

Menghias sate buah mangga dengan susu coklat dan 

mesis warna-warni 

- Mathematic 

  



Menghitung jumlah sate buah mangga dan potongan 

buah manggaa yang ditusuk 

 3. Kegiatan 3   

Menggunting dan menempel kata mangga 

- Guru menjelaskan cara menggunting dan menempel 

kata mangga 

- Anak menggunting dan menempel kata mangga 

dengan tepat  

  

3 PENUTUP  

1. Guru memberi umpan balik dengan memberikan bintang 

dan tepuk tangan kepada anak. 

2. Guru merivew kegiatan pada hari ini 

3. Guru memberikan pesan-pesan dan kegiatan esok hari 

4. Doa penutup dan salam  

2 menit  Tatap Muka 

 

D. Penilaian (nanti akan dibahas di materi penilaian) 

No KD & Indikator Metode 

Capaian 

Perkembangan Deskrpsi 

BB MB BSH BSB 

1  Kegiatan 1  

KD 1.1  

     3.6-4.6  

- Observasi  

 Pengamatan kepada 

anak saat 

menyebutkan ciri-

ciri buah mangga 

          

2  Kegiatan 2  

KD 3.3-4.3  

      3.9-4.9, 

      3.15-4.15  

- Observasi 

Pengamatan kepada 

anak cara membuat 

sate buah mangga 

- Portfolio 

 Hasil karya anak 

membuat sate 

buah mangga  

          

3  Kegiatan 3  

KD 2.8, 3.3-4.3, 

      3.12-4.12  

- Observasi  

Pengamatan anak 

cara menggunting 

dan menempel kartu 

kata 

- Portfolio 

Hasil karya 

menempel kata 
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